



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении первенства среди работников АО «Святогор» по стрельбе из лука**

#### **1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации стрельбы из лука среди работников АО «Святогор»;
- освоение техники и тактики лучного спорта;
- комплексное совершенствование и проявление в соревновательной деятельности различных сторон подготовленности стрелка.

#### **2 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся во Дворце спорта «Молодость» **12 декабря 2023г.**  
Начало соревнований: 18.00 час.

#### **3 РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство проведением соревнований осуществляет администрация Дворца спорта. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

#### **4 ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации»

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

На объекте которого проводятся соревнования, обеспечивает надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля(надзора), санитарными правилами и несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни и здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом (соревнования).

Главный судья соревнований Колбаев А.Б. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований

#### **5 УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в соревнованиях допускаются 2 участника независимо от пола, сформированные из числа работников своего цеха. **Всем участникам соревнований с**

**собой иметь сменную обувь! Просьба перед соревнованиями каждому участнику ознакомиться с правилами соревнований самостоятельно!**

## **6 ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ**

Стрельба выполняется из блочного лука с дистанции – 18 м. Центр желтой зоны мишени стоит от уровня земли на 130см. Одна серия выстрелов состоит из 3-х стрел для каждого участника. Все лучники стреляют в два круга. Максимальное время для серии из 3-х стрел состоит 2 минуты.

Если лучник выпустил стрелу до сигнала о начале или после сигнала об окончании серии, у него снимается лучшее попадание в серии. Одновременно стреляют два лучника. После каждой серии выстрелов судья подходит со спортсменом к щиту и отмечают пробоины.

Если стрела попала в мишень и отскочила, то она засчитывается по отметке на мишени, при условии, что кроме этой отметки на мишени нет других неотмеченных пробоин. При попадании в стрелу и затем отскок, то судья может засчитать очки по повреждению стрелы, если это можно установить. В случае, когда трубка стрелы касается одновременно двух цветов или разделительной линии между зонами мишеней, она оценивается по наивысшей из затронутых зон.

## **7 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Личное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков.

При равенстве результатов у двух и более участников:

- считается наибольшее количество 10, 9, 8 очков и т.д. попаданий в серии;
- выполняется одна серия из 1-й стрелы каждым участником.

## **8 НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, в личном зачете, занявшие I, II, III места награждаются грамотами, медалями и ценными призами как среди мужчин, так и среди женщин.

## **9 ЗАЯВКИ**

Именные заявки подаются в МАУ ДС «Молодость» до 07 декабря 2023г.

Директор МАУ ДС «Молодость»



А.Б. Колбаев